
  
 

 

 
 
 

 
 

                      

 

 

 

 

 

 

Θζμα: Α) Δελτίο Εξεταηομζνου  πανελλαδικϊν εξετάςεων 2017. 

             Β) Τποψιφιοι για το 10% των κζςεων χωρίσ νζα εξζταςθ. 

Α) Δελτίο Εξεταηομζνου  πανελλαδικϊν εξετάςεων 2017. 

ΚΕΦ. 1)  Δελτίο Εξεταηομζνου  πανελλαδικϊν εξετάςεων ΓΕΛ 2017. 

Το Δελτίο Εξεταηομζνου κα εκτυπϊνεται προςυμπλθρωμζνο από το ΡΣ myschool. Με το Δελτίο 
Εξεταηομζνου πανελλαδικϊν εξετάςεων ΓΕΛ 2017,  κα πρζπει να εφοδιαςτοφν  από τα ΓΕΛ όλοι οι 
υποψιφιοι (μακθτζσ και απόφοιτοι) που διλωςαν ςυμμετοχι ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ των Ημεριςιων 
ι Εςπερινϊν ΓΕΛ. 

Στο ΔΕΛΤΙΟ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΕΛ, εκτυπϊνονται αυτόματα και τα 4 ι 5 εξεταηόμενα μακιματα. 

  Στο Δελτίο Εξεταηομζνου υπάρχει θ ζνδειξθ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ για τα 4 ι 5 πανελλαδικά 
μακιματα, όπου κα αναγραφεί (είτε από τθν εφαρμογι είτε χειρόγραφα) το ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ για τουσ 
υποψθφίουσ που εξετάηονται γραπτά ι το ΕΙΔΙΚΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ (ι Βακμολογικό Κζντρο) για τουσ 
υποψθφίουσ που κα εξεταςτοφν προφορικά. Σε κάκε περίπτωςθ επιςθμαίνεται θ αναγκαιότθτα αναγραφισ 
του ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΟΥ ςε όλα τα Δελτία, αφοφ ζχουν οριςτεί τα Εξεταςτικά Κζντρα.  

Στθν ζνδειξθ ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ κα εμφανίηονται προςυμπλθρωμζνα τα τυχόν ειδικά μακιματα, 
ςτα οποία οι υποψιφιοι διλωςαν ςτθν Αίτθςθ-Διλωςθ ότι επικυμοφν να εξεταςτοφν.  

Αφοφ εκτυπωκεί το  Δελτίο εξεταηομζνου και διπλωκεί ςτα δφο (θ εμπρόσ όψθ τα ςτοιχεία και θ 
πίςω όψθ τισ οδθγίεσ), αν υπάρχει θ δυνατότθτα, καλό είναι να πλαςτικοποιθκεί και να χορθγθκεί ςτουσ 
υποψθφίουσ.  

Τα  δελτία εξεταηομζνου  κα  χρθςιμοποιθκοφν ωσ αποδεικτικά τθσ ταυτότθτασ των κατόχων τουσ 
που ςυμμετζχουν ςτισ  πανελλαδικζσ εξετάςεισ κακϊσ και ςτισ εξετάςεισ των ειδικϊν μακθμάτων το τρζχον 
ςχολικό ζτοσ.  Τα δελτία εξεταηομζνου πρζπει να διανεμθκοφν ςτουσ δικαιοφχουσ μζχρι μζςα Μαΐου 2017.  

 

ΚΕΦ. 2)   Δελτίο Εξεταηομζνου πανελλαδικϊν εξετάςεων  ΕΡΑΛ 2017. 

Το Δελτίο Εξεταηομζνου των υποψθφίων ΕΡΑΛ κα εκτυπϊνεται  προςυμπλθρωμζνο από το ΡΣ 
myschool. Με το «Δελτίο Εξεταηομζνου Ρανελλαδικϊν Εξετάςεων ΕΡΑΛ 2017» κα πρζπει να εφοδιαςτοφν 
από τα ΕΡΑΛ όλοι οι υποψιφιοι θμερθςίων και εςπερινϊν ΕΡΑΛ, που διλωςαν ςυμμετοχι ςτισ 
πανελλαδικζσ εξετάςεισ των ΕΡΑΛ.  

         ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, 
ΡΟΓΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΝΗΣΗΣ     
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΙΣΤΟΡΟΙΗΣΕΩΝ -  ΤΜΗΜΑ Αϋ                               
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  Στα Δελτία Εξεταηομζνου κα ςυμπλθρωκοφν είτε από τθν εφαρμογι είτε χειρόγραφα οι ενδείξεισ:  
«ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ…» . όπου κα αναγραφεί χειρόγραφα το ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ για τουσ υποψθφίουσ 
που εξετάηονται γραπτά ι το ΕΙΔΙΚΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΟ (ι Βακμολογικό Κζντρο) για τουσ υποψθφίουσ 
που κα εξεταςτοφν προφορικά. Σε κάκε περίπτωςθ επιςθμαίνεται θ αναγκαιότθτα αναγραφισ του 
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΟΥ ςε όλα τα Δελτία, αφοφ ζχουν οριςτεί τα Εξεταςτικά Κζντρα.  

Σασ εφιςτοφμε τθν προςοχι ότι θ ζνδειξθ με τα «ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ» εμφανίηεται ςτθ δεξιά 
πλευρά του δελτίου, ενϊ θ ζνδειξθ με τα «ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ» ςτα οποία οι υποψιφιοι διλωςαν ότι 
επικυμοφν να εξεταςτοφν εμφανίηεται ςτθν αριςτερι πλευρά του δελτίου. Επίςθσ ςτθ δεξιά πλευρά κα 
εμφανίηεται αυτόματα το «ΣΧΟΛΕΙΟ» ςτο οποίο οι υποψιφιοι κατζκεςαν τθν «Αίτθςθ- Διλωςι» τουσ.  

             Μετά τθν εκτφπωςθ και ςυμπλιρωςθ, το δελτίο κα πρζπει να διπλωκεί ςτα δφο ( θ εμπρόσ όψθ με 
τα ςτοιχεία και θ πίςω όψθ με τισ οδθγίεσ και τα Ειδικά Μακιματα), να πλαςτικοποιθκεί -αν είναι δυνατόν- 
και να χορθγθκεί ςτουσ υποψθφίουσ. 

             Το δελτίο εξεταηομζνου κα χρθςιμοποιθκεί ωσ αποδεικτικό τθσ ταυτότθτασ των κατόχων του που 
ςυμμετζχουν ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ ΕΡΑΛ κακϊσ και ςτισ εξετάςεισ των ειδικϊν μακθμάτων. Τα 
δελτία εξεταηομζνου πρζπει να διανεμθκοφν ςτουσ δικαιοφχουσ μζχρι μζςα Μαΐου 2017. 

 

Β) Τποψιφιοι για το 10% των κζςεων χωρίσ νζα εξζταςθ. 

- Οι υποψιφιοι για το 10% των κζςεων ειςακτζων, χωρίσ νζα εξζταςθ, είναι ευνόθτο ότι δεν κα 
παραλάβουν δελτίο εξεταηομζνου, αφοφ δεν ςυμμετζχουν ςτισ εξετάςεισ. 

- Πςοι από τουσ αποφοίτουσ υπζβαλαν αίτθςθ-διλωςθ ςυμμετοχισ ςτισ Ρανελλαδικζσ Εξετάςεισ 

2017, ζχουν ςυμμετάςχει  ςτισ Ρανελλαδικζσ Εξετάςεισ των δφο τελευταίων ετϊν  και τελικά δεν 

κα προςζλκουν ςε κανζνα εξεταηόμενο μάκθμα: 

α) δεν χρειάηεται να κάνουν  καμία ενζργεια για ανάκλθςθ τθσ αίτθςθσ-διλωςθσ    και  

β)μετά τθν ανακοίνωςθ των γραπτϊν βακμολογίων των πανελλαδικϊσ εξεταηόμενων μακθμάτων, 

κα ζχουν δυνατότθτα να υποβάλλουν Μθχανογραφικό Δελτίο διεκδικϊντασ το 10% των κζςεων 

χωρίσ νζα εξζταςθ. 

- Με τθν ευκαιρία υπενκυμίηουμε τθν πρόςφατα ψθφιςκείςα διάταξθ για το 10 %, όπωσ αυτι 
ορίηεται ςτο άρκρο 13 του Νόμου 4452/2017 (ΦΕΚ 17 Αϋ), ςφμφωνα με τθν οποία το δικαίωμα του 
10%:  

 ιςχφει για 2 ζτθ μετά τθν τελευταία εξζταςθ με ποςοςτά 60%-40% (για το 1ο ζτοσ και το 2ο 
ζτοσ αντίςτοιχα),  

 αςκείται μόνο από όςουσ ζχουν ςυμμετάςχει ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ των Ημεριςιων 
ΓΕΛ ι των Ημεριςιων ΕΡΑΛ  

 και δεν αφορά τουσ υποψθφίουσ που με τισ εξετάςεισ τουσ διεκδίκθςαν κζςεισ επιπλζον 
του αρικμοφ ειςακτζων (πχ. δεν δίνεται 10% για τισ κζςεισ των Ρανεπιςτθμίων που 
διεκδικοφν οι υποψιφιοι με τα Ημεριςια ΕΡΑΛ). 

  

                                                                 Η ΠΡΟΙΣΑΜΕΝΗ ΣΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ  

                                                                                                  

                                                                                                                     ΧΡΙΣΙΝΑ  ΠΑΣΡΟΤ 
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